

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第729期 | 2025年2月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

神奇故事在神州

【明慧网】1996年8月，法轮大法洪传到我市，有缘人相继得法，在炼功点上，每天都有新学员来学炼，法轮大法的祛病强身效果特别超常。

大法的美好在人间展现

在我们炼功点上，我看到有一位肺癌患者，是个退休女教师，脸是暗黄的，很憔悴。她通过炼功，没吃一粒药，不久肺癌痊愈了，红光满面！

还有一位三十多岁的男性，患重症肌无力，这也是绝症，医院已放弃治疗，家里都在准备后事了。他家人把他抬到炼功点上来，他就在那里躺着。过几天他能坐起来了，后来他能站起来和我们一起炼功，不久他也痊愈了。现在他还健健康康的。

这两个是比较典型的事例。更多的是长期被病痛折磨、苦不堪言的，通过炼功，很快都有了一个健康的身体。

1997年，我们市区的学员把大法的福音传到各县区，极受欢迎，每个炼功点学炼的人，每天都是几十、上百人，靠的都是人传人、心传心传开来的。学员得法后的喜悦，洋溢于脸上，有的修炼后身体健康，有的修炼后家庭和睦，到处都是一派祥和的景象。

然而1999年7月，中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功，使千千万万的家庭陷于恐惧之中，法轮功学员被非法劳教、判刑，甚至活体摘取器官！多少善良之人被迫害的家破人亡、妻离子散！多少世人被谎言毒害，整个社会一片混乱！

亲家母见证大法的神奇

今年过年前，亲家母一侧乳房



突然肿胀、痛，她自己说是外伤引起的，自行在家里艾灸，操作不当烫伤了，继而感染化脓，有一天晚上，她洗澡时碰到伤口后血流不止，她自己都吓到了。到医院检查，说是乳腺肿瘤，伤口流出的分泌物异常的腥臭，医生怀疑恶性肿瘤的概率很大，做了活检。全家人都很担心，天天等检查结果出来。亲家母入院时常规检查，血压高达220mmHg，血糖将近30mmol/L。突然降临的灾难让亲家母无法接受，象天塌了一样。

我到医院看她，告诉她诚念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，定会逢凶化吉。亲家母很相信，当时就让我教她念，也很虔诚。两天后她告诉我：大法真的有威力！念九字真言后身体不难受了！也能睡安稳觉了！

原本医生说要等检查结果出来再做手术。过几天看她身体状态很好，就给她手术。手术时我叫儿子及她家人都帮她念“法轮大法好，真善忍好”，手术很顺利，后面检查结果出来也是良性的，更神奇的是她的血压、血糖都恢复正常值

了！几天后亲家母就出院了，至今身体一切正常。

今年正月初二我们聚餐时，亲家母特别提到感恩师父，感恩大法给她一个好身体！

前夫佩服、支持大法

我在修炼之前就离婚了。我们有两个女儿、一个儿子，离婚协议书上是写明了：我抚养两个女儿，他抚养儿子。因为前夫离婚前有外遇，离婚后和他女朋友住一起，我不放心儿子在他那里生活，便提出儿子和我一起生活，他出抚养费。他同意并每个月给我1500元的抚养费，还立了字据。可是过后他一分钱都不给。我说要去告他，他知道了来和我吵架、动手打我。当时把我气的够呛，心想一定要讨回公道！

第二年，我有幸修炼法轮大法，长期折磨我的各种慢性病不翼而飞，我的心情变的乐观开朗，想到他也不容易就不和他计较了。

因为师父教我们要做一个好人、做更好的人，所以我对前夫的老父亲也是一如既往的孝顺，老人有病时，我给他送药，生活上也关心他。这在我修炼之前是绝对做不到的。老人说他的几个子女中数我最好，他不认儿子，就认我！

十几年后，前夫回到家乡，带着他再婚后的两个儿子来跟我道歉。我热情的接待他们。前夫看到我修炼后的变化：身体健康，人变的乐观、豁达，无怨无恨。他很认同大法，并以实际行动支持大法。

法轮大法的故事说不完，以上仅摘取其中的点滴事迹，希望可爱的中国同胞了解法轮功的真实情况，不被中共邪党谎言所欺骗！

◇文/中国大陆大法弟子

安徽省淮北市原检察院副检察长、党组书记高学峰遭恶报被查

【明慧网】（明慧网记者大陆报道）中共迫害法轮功二十五年有余，中共各级官员听命于中共的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连。据悉，黑龙江省密山市公安局原副局长韩景欣、安徽省淮北市原检察院副检察长、党组书记高学峰、广西壮族自治区来宾市公安局原副局长贾延杰分别遭恶报被查，或被判刑入狱。

善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

安徽省淮北市原检察院副检察长、党组书记高学峰遭恶报被查

二零二五年一月十六日安徽省媒体报道，安徽省淮北市原检察院副检察长、党组书记高学峰涉嫌严重违法违纪违法被查。

高学峰，一九五六年四月出生，安徽阜阳人。一九九七年，历任淮北市检察院副检察长、党组书记；二零零三年一月，任淮北市政协副主席、党组成员；二零一三年一月，任淮北市人大常委会党组成员、副主任。期间，高学峰追随迫



害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是高学峰任淮北市检察院副检察长、党组书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零零一年七月七日，淮北市濉溪县政府不法人员，公然给和平善良的法轮功学员于易志、刘超、朱鹏飞、曹××、李燕（女）、戚素玲（女）、牛雪芳（女）、陈雪琴（女）等多人戴上手铐、脚镣，推上地方台电视新闻节目，并用诬蔑和恐吓言论恶言相加，说这是根据中共中央精神对法轮功顽固分子的镇压。

淮北市濉溪县恶徒自一九九九年七月二十日至二零零五年三月，疯狂抓捕法轮功学员，仅一个小县城就非法拘捕 100 多人，其中非法

劳教 4 人，判刑 9 人，最高刑期 8 年。另外恶徒采用罚款、降级、开除公职等手段进行迫害，并对法轮功学员进行洗脑，给法轮功学员的身心造成了严重的摧残，给许多家庭带来的伤害，致使许多法轮功学员妻离子散、流离失所。

◎安徽省淮北市口子酒厂职工、法轮功学员周辉，多次遭邪恶迫害，曾于二零零一年上半年在江苏徐州被徐州恶警绑架，后又被送到淮北被非法关押一年之久，被淮北法院非法判三缓五。

周辉又于二零零六年三月二日，去徐州时由于在路上与同修用手机联系，因他们的手机被监控，再次被徐州恶警绑架，后又送回淮北，在二零零六年九月二十九日和十月十二日二次秘密开庭审理失败的情况下，在没有通知本人及家人到庭的情况下他们非法强行重判周辉七年，加上原来的判三缓五，邪恶扬言周辉要蹲九年的大牢。

◎安徽省淮北发电厂职工王红霞，44 岁，二零零一年十月在讲真相时被绑架，关押在淮北市第二看守所，非法折磨五个月，致使其心脏病突发，从看守所直送医院。王红霞在医院一周后含冤离世。

◎安徽淮北市濉溪县法轮功学员杜伯让坚修法轮功，二零零四年在珠海探亲，遭濉溪“六一零”追踪迫害，回家后下肢瘫痪，于二零零五年二月十日含冤去世。◇

安徽砀山县法轮功学员胡金玲被公安和检察院构陷迫害

安徽省砀山县法轮功学员胡金玲，于 2024 年 1 月 4 日，被砀山县公安局国保大队非法取保候审，2025 年 1 月 2 日，构陷案件移送砀山县检察院，1 月 27 日，砀山县检察院以证据不足退回砀山县公安局，要求其补充证据再报。◇

迫害法轮功 法网难逃



为什么要告诉你法轮功真相

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇